

Отчет о реализации мероприятий

Месячника по безопасности дорожного движения «Засветись!»

С 02 по 22 октября 2023 года в МОУ Тоншаевская В(с)Ш проводится Месячник по безопасности дорожного движения «Засветись!».

В рамках Месячника были проведены следующие мероприятия:

Обновлён Уголок по безопасности дорожного движения.

Классными руководителями с обучающимися 8-11 классов были проведены беседы на тему «Сделай жизнь светлей и безопасней». В ходе бесед ребятам настоятельно рекомендовали в тёмное время суток носить одежду со световозвращающими элементами. Именно в тёмное время суток фиксируются дорожные аварии, связанные с наездом автомобильного транспорта на пешеходов, когда водитель слишком поздно обнаруживает идущего по дороге человека. Чтобы избежать этого, ребятам были подарены световозвращающие элементы в виде значков и наклеек. Также обучающимся были показаны видеоролики о безопасности дорожного движения.

По окончании последнего урока учителя - предметники проводили минутки - безопасности, на которых обучающимся напоминают о соблюдении правил дорожного движения и использовании световозвращающих элементов в одежде в тёмное время суток.



Обучающиеся 8-9 классов принимали активное участие в онлайн – олимпиаде «Дорожная безопасность» и онлайн- олимпиаде «Знатоки дорожного

движения» По итогам олимпиад ребята получили сертификаты участников и похвальные грамоты.

Начальником ОГИБДД ОМВД России "Тоншаевское" М. В. Мухиным для обучающихся 8-11 классов была проведена беседа о безопасности дорожного движения. Михаил Владимирович убедительно рекомендовал всем в тёмное время суток иметь на одежде светоотражающие элементы, напомнил основные правила дорожного движения. Также он рассказал о правилах перевозки пассажиров, в том числе детей, об административной ответственности людей за вождение транспортных средств без права управления. По окончании беседы все обучающиеся получили светоотражающие элементы в виде стикеров и памятки о безопасности дорожного движения.



Классные руководители 8-11 классов для своих обучающихся провели классный час "Стань заметнее на дороге!" Мероприятие прошло в форме беседы с показом презентации. Ребята называли элементы, которые используют пешеходы на неосвещенной дороге для снижения риска возникновения ПДД. Также обучающиеся узнали об истории создания фликера, поговорили о

правилах применения, видах световозвращателя, где они должны быть прикреплены.

По окончании мероприятия ребята получили значки-фликеры.

Также в каждом классе была проведена викторина по правилам безопасности на дорогах.

Цель викторины: привить обучающимся уважение к участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах, беречь свою жизнь и здоровье! Перед викториной обучающимся разъяснили правила дорожного движения, познакомили с основными нормативными документами в области дорожной безопасности



Познавательно-игровая программа для ребят четвертых классов по основам безопасного поведения на дороге была подготовлена и проведена обучающимися 9 класса МОУ Тоншаевская В(с)Ш, 9 классный руководитель Жукова М.В.). Ребята активно отвечали на вопросы по ПДД, называли дорожные знаки, правила перехода улиц и поездки на машине. Более 30 ребят стали обладателями светоотражающих Светлячков для безопасного передвижения по улицам в темное время суток. Безопасность на дороге дело каждого: и пешехода и водителя!

Активистами 10 класса был проведен рейд [#засветись](#). Ребята проверили у одноклассников наличие фликеров, а тем у кого их не оказалось, активисты вручили "светлячки" и еще раз напомнили о важности данного элемента одежды в темное время суток



В целях предупреждения ДТП в тёмное время суток с участием несовершеннолетних, пропаганде использования световозвращающих элементов для 8-9 классов прошло пропагандистское мероприятие "Засветись!" Сотрудники Госавтоинспекции Сластников Д. и Герасимов Д. напомнили ребятам, что в соответствии с пунктом 4.1 ПДД РФ при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток или условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, вне населённых пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами. Световозвращающиеся элементы обеспечивают видимость пешеходов водителями транспортных средств.

В родительских чатах были размещены памятки о дорожной безопасности .

